

Knihy pre deti a mládež:

Futová, G.: Nototo a strašidelná škola Elvíry Múdrej - v škriatkovej škole stretneme písmenkového škriatka Notota, Fajku, skackajúceho Hophopa a iných.

Nilsson, F.: Gorila a já - hlavná hrdinka Jonna z detského domova, ktorú si adoptuje Gorila. Žije na skládke a živí sa predajom šrotu. Ukáže sa, že Gorila dokáže Jonny poskytnúť lásku, priateľstvo a pocit bezpečia.

Fry, M.: Exoti 3.: Kráľ Karl - príbehy plné humoru s Nickom. Keď supertajná partia vymenuje Karla za svojho šéfa, jeho kamoši musia zakročiť. Nick vymyslí dokonalý plán na jeho záchranu...

Bass, G.: Princ Žabíak a koniec sveta - Žabíak žije sám s pestúňkou ďaleko od všetkého a je presvedčený, že sa narodil ako princ.

Preto sa vyberie na dobrodružnú cestu, aby tam nastúpil na trón. Do cesty sa mu však stavia jedna prekážka za druhou.

Williams, D.: Hnusná teta Berta - príbeh malej Stefy, ktorá sa jedného dňa zobudí a zistí, že prišla o rodičov a jej teta Berta ju chce pripraviť o celý majetok.

Marrou, E.: Povedz mi, čo to je - odpovede na vyše 200 otázok, ktoré kladú všetky deti a na ktoré dospeláci nie vždy vedia odpovedať!

Green, J.: Poučka o podstate predvídateľnosti Katherine - 14-ročný Colin má vo vzťahu k nežnému pohlaviu svoj jasný typ - dievčatá menom Katherine. Má to však chybu - vždy dostane kopačky. Má však jasný cieľ, ale ako to už býva, nič nie je také jednoduché.

Beletria pre dospelých:

Pronská, J.: Verenica – historický príbeh zo Slovenska. Juliane osud nedoprial pekné detstvo, matka jej zomrela a otec na ňu zanevrel. Všetko sa zmení, keď do pevnosti zavíta Imrich Tárcai, aby sa z poverenia kráľa stal jej snúbencom a poručníkom.

Foley, G.: Jedna noc hriechu – historická romanca, lord Alec Knight je najpríťažlivejší zvodca a má množstvo obdivovateľiek. Jeho bezstarostný život skríži krásna a odvážna Becky, ktorá je na úteku pred desivým tajomstvom.

Backman, F.: Muž menom Ove – starší pán je rázny, jedinečný, protivný frfloš a veľmi ľudský, aký žije snád' v každom obytnom dome. Milovaná žena mu umrela, stal sa z neho samotár a pomaly stráca zmysel života. Všetko zmenia hluční susedia, túlavý kocúr a prekvapujúce priateľstvo.

Čierny, M.: Prípady Corso - detektívi Slávo s Kikom vyšetrojú vraždu mladého recidivistu Kockala, sú presvedčení, že musia pátrať medzi aktérmi drogovej scény, kde sa pohyboval.

Ryan, A.: Píseň krve 1., Stín krkavce – fantasy román, Velín Al Sorna, zasvätený Šiestemu poriadku, bol cvičený na boj a zabíjanie v službách Viery. Odhaľuje dôvody, ktoré jeho otca viedli k tomu, že ho Poriadku zveril. Čaká ho budúcnosť, ktorá zmení nielen kráľovstvo, ale aj celý svet.

Filer, N.: Šok z pádu – kniha odráža zložitý svet tinédžera Matthewa, v ktorom žije. Po náhlej smrti jeho brata prepukne u neho schizofrénia. Brat ovplyvňuje život Mattheva a matky ovplyvňuje aj po smrti. Zavrúta sa do mozgu Matthewa, ktorý sa s ním nevie rozlúčiť, v dome zavládne neopísateľný smútok a mama berie lieky.

Hiltunen, P.: Finské pouto – psychologický triler, grafička Lia žije osamelo v Londýne. Keď však prvýkrát v živote uvidí obeť vraždy a stretne krajanuku Mari, jej život naberie dramatické obrátky. Pracuje v tajomnom Štúdiu, ktoré berie spravodlivosť do vlastných rúk a bojuje proti nebezpečným politikom či mafiánskym gangom.

Kepler, L.: Stalker – severská kriminálka. Niekoľko sa vkradol do záhrady rodinného domu a tajne nakrútil ženu cez okno a poslal video na políciu. Na ďalší deň sa našlo jej telo. Pozor, ak sú lampy rozsvietené, môže ťa stalker vidieť zvonku, ale ak sú zhasnuté, neuvidíte, že už je vnútri...

Odborné a populárno-náučné:

Klavec, Jozef: Terorizmus ako globálna hrozba - zaoberá sa otázkami terorizmu, Stredného východu a problematikou medzinárodných vzťahov.

Pitrová, Markéta a kol.: Postlisabonské procesy v Európskej únii – venuje sa vybraným procesom v EÚ po prijatí Lisabonskej zmluvy. Pozornosť sústreďuje predovšetkým na vývoj rôznych agend po modifikácii primárneho práva a analýzu podmienok nového poriadku vládnutia v EÚ.

Moravcová, Eva a kol.: Delikvence mládeže: trendy a souvislosti - podáva prehľad výsledkov najnovšieho reprezentatívneho výskumu delikvencie u žiakov 7.-9. tried základných škôl a gymnázií. Analyzuje vplyv individuálnych aj sociálnych faktorov, napríklad rodiny, školy alebo rovesníkov, zvlášť potom delikventných kamarátov.

Hetteš, Miloslav: Ľudské práva a sociálna ochrana v sociálnej práci - publikácia zaoberajúca sa sociálnou prácou v súčasnosti, ľudskými a inými právami, sociálnou spravodlivosťou, ochranou, zabezpečením, sociálnym rozvojom, sociálnymi problémami a sociálnymi pracovníkmi na Slovensku.

Želinský, Tomáš: Chudoba a deprivácia na Slovensku: metodologické aspekty a empiria - približuje pohľad na rôzne koncepty merania chudoby a deprivácie, teoretické východiská, životné podmienky.

Budil, Ivo T.: Triumf rasizmu: rasová imaginace a zrození moderní doby - pojednáva o vývoji západného rasového myslenia, v ktorom sa čitateľ zoznami so vznikom a rozvojom germanizmu od staroveku po reformáciu a s formovaním rasovej ideológie.

Pletenie a háčkovanie - takmer 1000 zaujímavých pletených a háčkovaných vzorov, rozdelených podľa náročnosti a zložitosti, podľa hrúbky priadze a jej použitia. Názorné opisy a postupy s fotografiami každého vzoru.

Hayden, Torey L.: Tichá holka - skutočný príbeh sedemročného dievčatka, ktoré nerozpráva, trpí mutizmom a ktoré je v špeciálnej triede s poruchami správania. Učiteľka Torey zistí, prečo nerozpráva. Problematické rodinné zázemie a traumy z raného detstva „môžu“ za to, že Vendy mlčí a mlčí.

Keleman, Stanly: Anatomie emocií: struktury lidské zkušenosti - zaoberá sa vznikom a organizáciou ľudského tela, ktorého podoba je pozmeňovaná osobnou emočnou históriou, láskou a sklamaniami, urážkami a útokmi. Opisuje štyri základné modely telesnej reakcie na strádanie. Ukazuje ako fungujú a naznačuje možnosti zmeny.

Handley, Ann; Chapman, C. C.: Jak vytvořit blogy, podcasty, videa, e-knihy, webináře a mnoho dalšího, kterým vaši zákazníci podlehnou: pravidla pro tvorbu uživatelsky přitažlivého on-line obsahu - naučí, ako uspieť online, a pomôže vám s rozvojom marketingového obsahu, na ktorom ľuďom záleží.